
 
Voorzitter,         30 maart 2021 
 
Vanavond besluit de raad een krediet van € 580.000 te voteren, voor de vitalisering van het 
Recreatiepark De Eekhoorn. 
 
Op 3 maart heeft de raad een debatbijeenkomst gehouden over de vitalisering van het park, waarbij 
een groot aantal vragen zijn gesteld.  
De beantwoording van de vragen door burgemeester Buijs, waren verhelderend.  
De burgemeester maakte nogmaals duidelijk dat niets doen, vooral voor de toekomst, geen optie is. 
 
Gemeentebelangen is het daarmee eens maar vraagt nogmaals extra aandacht voor de uitvoering 
van het plan van de parkhouder.  
Vanuit bewoners ontvangen wij signalen dat deze grote vraagtekens zetten bij de vitalisering van het 
park. 
Dit is mede te danken dat er de laatste jaren niet- of nauwelijks in het park is geïnvesteerd. 
Ook blijkt dat de bewoners slecht geïnformeerd worden over de nieuwe ontwikkelingen voor de 
toekomst. 
Zij zien meer de aandacht naar de pauzewoningen gaan dan dat er daadwerkelijk iets op het park 
gaat gebeuren.  
Wellicht een aandachtspunt voor de parkhouder. 
 
Gemeentebelangen begrijpt dat er geen garantie voor de toekomst is.  
De recreatiemarkt is ongewis, en staat voor grote veranderingen.  
Waar wel garantie op gegeven kan worden is de controle die uitgevoerd moet worden.  
Helaas missen we een protocol waarmee direct gestart kan worden. 
 
Ook willen we nog eens benadrukken dat de pauzewoningen niet bedoeld zijn voor spoedzoekers die 
reeds op het park aanwezig zijn.  
Stuivertje wisselen draagt namelijk niet bij aan de oplossing voor deze groep. 
 
Gemeentebelangen is zich bewust dat het sociale, en veiligheidsaspect een hoge prioriteit heeft.  
Dat het college zelf de regie in handen neemt is dan ook een goede zaak. 
 
Tevens wil Gemeentebelangen meegeven dat er zorgvuldig omgegaan wordt met de 
vergunningverlening.  
Toezicht en handhaving op verblijf- en bedrijfsactiviteiten zijn hier van cruciaal belang.  
 
Afsluitend voorzitter, in het hele vitaliseringsplan zien we nog steeds vele open einden.  
In het raadsvoorstel wordt gesproken dat er op korte termijn een belangrijke grote stap gezet moet 
worden.  
Gemeentebelangen is het daar volledig mee eens maar vindt een harde aanpak dan ook wel 
noodzakelijk.  
Want zoals u weet;  
“Zachte heelmeesters maken stinkende wonden” 
  
Gemeentebelangen gaat akkoord met het raadsvoorstel.  
 
Tot zover, voorzitter. 



 
 
Jules de Nijs 


